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Spoločnosť Samsung Electronics LCD preinvestuje do nového závodu na výrobu LCD modulov vo Voderadoch
pri Trnave 320 mil. eur, čo je podľa aktuálneho kurzu približne 11 mld. Sk. Ako uviedol na utorkovej
tlačovej besede po podpise investičnej zmluvy s prezidentom spoločnosti Sang Wan Leeom premiér Robert
Fico juhokórejský výrobca vytvorí priamo 1 200 nových pracovných miest.
 Ako doplnil minister hospodárstva Ľubomír Jahnátek štát podporí túto investíciu stimulmi vo výške 21,9 % z
celkových investícií, čo je približne 2,2 mld. Sk. Na jedno novovytvorené pracovné miesto tak štát
poskytne približne 2 mil. Sk. „Štátna pomoc bude pozostávať z príspevku na novovytvorené pracovné
miesta, z daňovej úľavy a z priamej finančnej pomoci pre obstaranie hmotného investičného majetku,“
doplnil Jahnátek. Okrem toho vláda ešte vyčlenila zo svojho rozpočtu 1,6 mld. Sk na potrebnú
infraštruktúru v rámci regionálnej pomoci. Juhokórejský výrobca by mal začať s výrobou LCD modulov v
marci budúceho roka a plnú výrobu by mal závod dosiahnuť v roku 2012. „Už dnes však vieme, že
harmonogram sa zrejme urýchli vzhľadom na to, že firma Philips začne vyrábať LCD moduly v Poľsku už v
tomto roku,“ doplnil Jahnátek. Podľa neho v budúcom rok by tak zo štyroch liniek mohli plne vyrábať LCD
moduly dve linky. Samsung by mal v novom závode vyrábať 10 miliónov LCD modulov ročne, pričom jeho
obrat by sa mal pohybovať na úrovni 80 mld. 
 
 

Minister hospodárstva očakáva, že vďaka investícii spoločnosti Samsung, príde na Slovensko ďalších sedem
veľkých spoločností. „Predpokladáme, že tieto spoločnosti preinvestujú 10 mld. Sk a vytvoria ďalších 4 500
nových pracovných miest,“ dodal Jahnátek. Minister však nechcel bližšie konkretizovať o aké firmy ide.
„Pokiaľ nebudú dohody s investormi podpísané nebudeme zverejňovať ich mená,“ uviedol Jahnátek. 
 
 

Minister nepredpokladá, že by mohli nastať problémy s výkupom pozemkov pre nový závod spoločnosti
Samsung. „Pozemky sú už predpripravené. Pozemky sa predajú investorovi už pred začiatkom výstavby
závodu,“ povedal Jahnátek. Výkup pozemkov bude realizovať firma MH Invest, ktorá je stopercentnou
dcérou rezortu hospodárstva. Minister na záver konštatoval, že v investičnej zmluve sa juhokórejský
výrobca LCD modulov zaviazal, že priemerná mzda v novom závode bude vo výške 25 500 Sk. Pri novom
závode by malo vzniknúť aj vedecké centrum, ktoré by spolupracovalo so štyrmi slovenskými fakultami. 
 
 

Juhokórejský Samsung už prevádzkuje na Slovensku svoj najväčší európsky závod v Galante, kde vyrába
televízory a počítačové monitory, plazmové obrazovky a ďalšie zariadenia. Samsung má v Európe ešte
menší závod v Maďarsku. Na Slovensku investoval v rokoch 2002 až 2006 sumu 131,4 mil. eur a zamestnal
viac ako 3 tisíc pracovníkov. V prvom polroku 2006 bol Samsung štvrtým najväčším exportérom v SR.
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